

## Sunfire融资超5亿欧元！成为“资本最充足的电解槽制造商”之一



Sunfire已经通过拨款和新投资者获得了超过5亿欧元(合5.42亿美元)的资金，以扩大其绿色氢技术。

这家德国公司宣布，已在E轮融资中融资2.15亿欧元(合2.33亿美元)，欧洲投资银行(FIB)还提供了至多1亿欧元(合1.08亿美元)的定期贷款。此外，Sunfire还可以从先前批准的拨款中获得约2亿欧元(2.16亿美元)。

该公司发布的声明称，这些资金使Sunfire成为“业内资金最充足的电解槽制造商”之一。

Sunfire首席执行官Nils Aldag表示，新资本将使公司加快“增长和工业化计划，以满足对电解技术的需求”。

这位首席执行官补充道，“欧洲投资银行的信贷表明，Sunfire也可以成功进入风险债务市场。除了持续不断的投资者支持，它还让我们有信心扩大下一代电解槽的生产。”



Sunfire计划通过投资推进其加压碱性和高温固体氧化物电解技术。该公司的目标是到2030年生产数GW的电解设备。

LGT私人银行、GIV、Ahren创新资本和Carbon

Equity现在已加入Sunfire，成为新的投资者。此外，现有股东增加了对Sunfire的投资，如Lightrock、Planet First Partners、Carbon Direct Capital、亚马逊气候承诺基金和Blue Earth Capital。

Planet First Partners的管理合伙人Andreea Constantiescu解释了这一决定，“Sunfire在满足对创新技术日益增长的需求方面具有独特的地位，能够实现钢铁和航空等难以脱碳行业的转型和可持续性。”

Sunfire最近在芬兰Harjavalta安装了一座20MW电解工厂，20MW加压碱性电解槽的调试预计将立即开始，并于2024年下半年开始生产。

（素材来自：Sunfire 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/207706.html>